     Объявление о проведении закупа медицинских изделий (Приказ № 285-ОД от 23.09.2022 ) в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования на 2022 год способом запроса ценовых предложений
ТОО «Национальный научный онкологический центр» расположенное по адресу: 010000, Республика Казахстан г. Нур-Султан, Есильский район, ул. Керей, Жанибек хандары, д.3, объявляет о проведении закупа лекарственных средств и медицинских изделий по оказанию гарантированного объема бесплатной медицинской помощи на 2022 год способом запроса ценовых предложений, в соответствии с Правилами организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг и признании утратившими силу некоторых решений Правительства Республики Казахстан от 4 июня 2021 года № 375 (далее – Правила).

Наименования медицинских изделий, суммы по лотам, объем, место, сроки и условия поставок указаны в приложении к настоящему объявлению.
Товар должен быть доставлен по адресу: Республика Казахстан г. Нур-Султан, Есильский район, ул. Керей, Жанибек хандары д.3, ТОО «Национальный научный онкологический центр».

Пакеты с ценовыми предложениями будут приниматься в срок до 9 часов 00 минут                 «30» сентября 2022 года включительно по адресу: г. Нур-Султан, Есильский район, ул. Керей, Жанибек хандары д.3, отдел государственных закупок, время с 8:30 до 17:30 ч., обеденный перерыв с 12.30-13.30 ч.
Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 11 часов 00 минут                                   «30» сентября 2022 года по следующему адресу: г. Нур-Султан, Есильский район, ул. Керей, Жанибек хандары д.3, отдел государственных закупок.
           Потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 настоящих Правил.
            Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку товара или оказать фармацевтические услуги с соблюдением условий запроса и типового договора закупа или договора на оказание фармацевтических услуг по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения.
         На конверте должны быть указаны наименование и юридический адрес потенциального поставщика. Конверт должен быть адресован организатору закупа по адресу, указанному в объявлении или запросе, содержать слова «Закуп лекарственных средств и медицинских изделий (Приказ № 285-ОД от 23.09.2022) в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования на 2022 год способом Запроса ценовых предложений» и «Не вскрывать до 11 часов 00 минут 30.09.2022 года».
Победитель представляет заказчику или организатору закупа в течение десяти календарных дней со дня признания победителем, документы, подтверждающие соответствие квалификационным требованиям согласно п. 141 Правил

          Потенциальные поставщики могут присутствовать при вскрытии конвертов с ценовыми предложениями. 

          Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону: 8 (7172) 70-29-16 , +77774116494 Кокпамбаев Т.Ч.
